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[I1. CeejieHust 0 HOpMaTHBAX oleHKY (PUHAHCOBOH yCToﬁimBocm
e TebHOCTH 3acTporIuKa

Hopmarus oGecreueHHOCTH 00513aTeBCTE (H")
545,506/228,643

HopMaTHB LEJICBOTO JCTIONB30BaHMs CPENCTB (H?)
(342,090+11 2,074+2,549-261 729-110,911)
(228,643+128,5 16-(228,643-110,9 11))

HopmaTuB 6e3yObITOYHOCTH
Pazmep COOCTBEHHBIX JieHeKHBIX CPEZICTB 3aCTPOHLINKA

ik e e

PacundpoBKa

HopmaTus obecnedeHHOCTH 00513aTeIBCTE (H 1) = cTpoKa aKTusa 1600 / cTpoka

naccusa 1550 = 545,506 / 228,643 = 2,386

HopMaTHB 1eJ1eBoro HCMOJIL30BaHHUsI CPEICTB (H 2) = cTpoKa aKThBa 1100
+CcTpOKa aKTHBA 1230 + cTpoxa aKThBa 1240 — cTpoKa aKTnBa 1190 - nebuTopcKas
3a10JDKEHHOCTb yIaCTHHKOB J(0JIEBOI0 CTPOUTENBCTEA / cTpoka naccusa 1500 +
cTpOKa MaccuBa 1300 — (cTpoka maccuBa 1550 - neburopcKasi 3a0JKEHHOCTD
yUaCTHUKOB J107ICBOTO CTpOHTeJIBCTBa) =342,090 + 1 12,074 + 2,549 - 261,729 -
110,911 /228,643 + 128,516 — (228,643 — 110,911)= 84,073 /239,427 = 0,351



